



连云港幸福河湖三年行动方案公布

今年重点做好东盐河河滨公园三期、新浦闸迁建、烧香河上游段综合治理等工程

为深入贯彻落实习近平生态文明思想和关于建设“造福人民的幸福河”重要指示精神,积极践行新发展理念,依据江苏省总河长令及江苏省幸福河湖建设指导意见要求,近日,连云港市印发《连云港市建成区幸福河湖建设三年行动方案(2023-2025年)》(以下简称《行动方案》)。

《行动方案》共分为总体要求、重点任务和保障措施3个部分14项内容,主要涉及海州区、连云区、开发区、徐圩新区和云台山景区等区域和功能板块的河湖。

在总体要求上,方案围绕“河安湖晏、水清岸绿、鱼翔浅底、文昌人和”的幸福河湖建设目标,统筹水安全、水资源、水环境、水生态和水文化系统建设,实现河湖生态保护与城市发展深度融合。同时,坚持人民至上,强化河湖治理保护,突出生态环境修复,聚焦滨水空间营造,促进人水和谐共生,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,共享河湖治理保护成果。

在总体目标设定上,坚持一城一特色、一河一景观,梯次推进建成区幸福河湖建设,并提出到2025年底累计完成建成区幸福河湖建设80个,包括建成45个五星级幸福河湖。其中,2023年打造五星级幸福河湖10个,累计完成建成区幸福河湖建设20个;2024年打造五星级幸福河湖15个,累计完成建成区幸福河湖建设30个;2025年打造五星级



美丽的东盐河 通讯员供图

幸福河湖20个,累计完成建成区幸福河湖建设30个。

在重点任务上,《行动方案》共排定“河湖安澜工程、碧水映城工程、活水畅通工程、滨水廊道工程、水韵融合工程”5大类50项共计72个重点任务。其中,2023年度要完成36项任务,重点做好东盐河河滨公园三期、新浦闸迁建、烧香河上游段综合治理等工程,推进东盐河、排淡河、玉带河、星海湖、大圣湖等重点河湖水环境提升,实施东盐河片区系统开发和盐河巷系统打造升级等。

在保障措施上,《行动方案》主要包括加强组织领导、落实要素保

障、严格考核督查、强化宣传引导等四方面内容。方案建议通过加大资金投入力度,加强土地要素保障,把幸福河湖建设纳入高质量考核等方式,确保各项任务落实落地。

《行动方案》的实施,将有效带动全市幸福河湖建设,满足人民群众对高质量发展、高品质生活和水生态环境的需求。同时,通过建成区幸福河湖三年建设,初步形成“碧水映城、城水相融、人水相依”的现代化水韵港城新风貌,为全面推进中国式现代化连云港新实践提供强有力支撑。

王晓宇 刘浩 李军

东海招聘夜市璀璨开张

7000多人进场求职,1500多人达成意向

“您好,我在浙江一企业有2年的数控机床经历,想应聘你们企业的质检员。”1月30日晚6时许,家住连云港市东海县城的27岁小伙子刘山军在东海步行街招聘夜市转了一圈后,站在了来自无锡的奥特凯姆(中国)汽车部件有限公司招聘台前。他说,无锡离家近,城市也很好,发展机会更多,所以想在那里找一份工作。该企业人事主管陈莉接过刘山军的简历,看了一眼说,“可以,先加个微信,明天回去后马上通知你面试。”

当天傍晚5点30分,由东海县人社局主办的2023年东海县“春风行动”暨无锡——连云港南北劳务协作招聘夜市在步行街举行,来自无锡21家企业和连云港29家企业现场“求贤”,带着6000多个岗位走进东海,2个小时的招聘吸引了7000多人入场求职者,达成就业意向1500多人。

此次招聘会选择年轻人多的步行街广场,让求职者可以边逛街边找工作。“‘招聘夜市’正是用夜市的‘烟火气’为就业服务‘聚人气’,让政策宣传‘接地气’,更好地助力‘稳就业’‘保就业’。”东海县人社局就业招聘负责人吴步都说,下一阶段,他们将开展系列招聘活动,为企业用工做好服务,为高校毕业生提供优质就业岗位。

浓浓的年味还未散去,夜幕下的东海县步行街灯光璀璨,人流涌



招聘会现场吸引众多求职者 通讯员供图

动。招聘会现场,来自无锡的招聘企业热情接待每一位求职者。“我们是研发与制造太阳能光伏设备的企业,这次带来了30个岗位,有装配前工和装配电工,综合工资在5000~10000元/月。半个多小时就登记了5名求职者的信息。”在江苏智晟科技公司招聘台前,企业行政部长毛锦诚说,“第一次参加夜间招聘,效果很不错。回去之后,我们也尝试一下这种方式。”

“开心,抱着试一试的心态,没想到就跟市区一家企业当场签约。”来自东海县的“00”后求职者于松因为找到了满意的工作,笑得合不拢嘴。

近年来,东海县不断拓展就业渠道,探索线上线下融合的招聘模式,多渠道、全方位提供岗位对接平台。建立了“1+2+4+N”多维度人力资源市场网,实现招聘市场全县重点工业园区全覆盖。利用现代科技云服务传播速度快、服务范围广等优势,开展“空中云招聘”直播带岗节目。利用农村逢集有利时机,开通“流动招聘服务班车”,采取“土洋结合”的办法,通过班车的“流动小喇叭”和“村部大喇叭”将企业用工信息及时送到老百姓家门口。去年,东海县实现城镇新增就业1.5万人,转移农村劳动力9500人。

王晓宇 张开虎

家访途中“捡”个男童,在母婴店找到线索

近日,连云港市灌南县田楼镇长茂小学老师陈娟在家访途中发现一名走失男童,随后经过一番寻找,成功找到孩子家人,并将孩子安全交到家人手中。

1月15日中午,陈娟去看望困难学生,途中,陈娟发现一名年幼的小男孩独自走在路边,陈娟赶紧上前询问,孩子见陌生人靠近,加快脚步结果不慎摔倒。陈娟赶紧抱起孩子,寻找他的家人,打听半

小时没有结果后,陈娟想到附近有母婴店,于是赶到店里,店主一眼认出孩子,立即与孩子母亲联系,正在上班的孩子母亲丢下工作赶到店里,见孩子安然无恙,孩子母亲才放心。

据了解,走失男童只有3岁,当天爷爷和奶奶外出买东西,让13岁的哥哥在家带他,结果哥哥只顾玩手机,弟弟独自下楼找奶奶,幸亏被陈娟及时发现。 王晓宇 王华

上班路上捡到手机,寒风中等失主

1月29日上午,连云港东海市民时女士来到东海县检察院服务大厅的控申中心,从工作人员李玉桥手中领走她丢失的手机。

当天一大早,家住某小区的李玉桥出门上班,在小区路面上发现一部苹果手机。考虑到失主肯定很着急,李玉桥试着想要打开手机通讯录联系失主,但手机设

密无法打开。为了等待失主,李玉桥站在寒风中足足等了20分钟,眼看没人联系,自己上班也快迟到,他就带着手机到了单位。

后来,失主男友打来电话,确认失主身份后,李玉桥与对方约定在检察院服务大厅领取手机。经过现场确认,李玉桥亲手将手机归还给失主时女士。 王晓宇 王春明

法律咨询进社区,帮助居民合法维权

1月30日上午,连云港市公证处联合律师事务所走进海州区郁洲街道河滨社区,为辖区居民提供免费法律咨询活动。

活动中,居民们分别就财产分割、民间借贷、物业纠纷、家庭矛盾等问题向律师提问,律师们结合实际案例、相关法律条款及政策进行了耐心且专业地解答,帮助居民更好地运用法律知识维护自己的

合法权益。活动结束后,社区党员又向辖区居民发放宣传折页,巩固辖区群众对法律援助知识的了解。

下一步,郁洲街道将继续利用冬训期间组织广大党员干部深入社区小区,帮助解决民生难点问题,用实际行动践行党员初心使命,把党员冬训的成效传送到千家万户。 王晓宇 刘玲 孙冬妍

吃个饭,装着5万元的包落在店里

近日,连云港灌云警方在接到群众求助后及时为群众找回了丢失的5万元现金。

1月18日下午,市民唐先生匆匆走进灌云县公安局伊山派出所寻求帮助,称自己在一家小吃店吃饭后,将随身携带的5万元丢了。民警立即前往该小吃店寻找。民警了解到,唐先生带着女儿吃完东西

后便离开小吃店,店主在收拾桌子的时候发现凳子上有个包,便将包收了起来等待失主前来认领。在向店主道谢后,民警将包带回派出所,现场核对信息无误后,民警将装有5万元现金的包交还给了唐先生。看到自己的钱一份未少,唐先生非常激动,对民警不停表示感谢。 王晓宇 何丽婷 王凡

画说连云港



1月30日下午1点半,一辆载着70余名务工人员的“返岗直通车”从连云港市赣榆区公共人力资源市场门口出发了。据悉,这是由连云港、无锡两市人社部门2023年南北结对帮扶“点对点”免费乘车系列活动精心为务工人员准备的。跨越430多公里的情谊,承载着对新年工作的期待和美好生活的向往,他们即将开启在无锡的崭新生活。 王晓宇 廖玉琪 邵世新 摄影报道